

**Službeno ime:** Ujedinjeni Arapski Emirati

**Geografski položaj:** istočni dio arapskog poluotoka, na obali Perzijskog zaljeva i Omanskog zaljeva.

**Površina:** 83600 km<sup>2</sup>

**Broj stanovnika:** oko 8,3 milijuna

**Glavni grad:** Abu Dhabi

**Jezik:** arapski (službeni), gotovo svi govore engleski

**Religija:** 96% muslimani, 4% ostali

**Vremenska razlika:** +2 sata ljeti / +3 sata zimi

**Ujedinjeni Arapski Emirati** su muslimanska zemlja u kojoj je islamska tradicija vrlo cijenjena, stoga turisti trebaju paziti na njihove norme i pravila ponašanja. Iako je to jedna zemlja, svaki emirat ima vlastita pravila i osobitosti. Abu Dhabi se smatra konzervativnim, dok je Dubai opušteniji i kozmopolitski. Oblačenje, naročito žena, treba biti prikladno. Toples je zabranjen. Kratke suknje i kratke hlače izvan plaže, cipele na potpeticu, duboki dekolte i sl. smatraju se neprikladnim i mogu izazvati negativne reakcije lokalnog stanovništva. Za njih je veliki grijeh ljubljenje i pokazivanje nježnosti u javnosti, isto se odnosi i na homoseksualnost. Psovanje je kažnjivo. Fotografiranje lokalnog stanovništva, osobito žena, može izazvati velike probleme, tako da to izbjegavati. U Emiratima se alkoholno piće može kupiti u samo u duty-free trgovinama. Također je zabranjeno konzumiranje alkoholnih pića na javnim mjestima. Dopusšteno je samo u restoranima, noćnim klubovima i barovima koji imaju posebnu dozvolu. U bescarinskoj zoni prije ulaska u UAE može kupiti alkoholno piće i unijeti do 4 lite alkohola. Pušenje je dozvoljeno u svim restoranima, barovima i noćnim klubovima gdje se služe alkoholna pića. U vremenu Ramazana (od 12.4. do 12.5.2021.) tijekom dana su zatvoreni svi restorani i otvaraju se tek nakon zalaska sunca. Čak i turisti tijekom dana, u vremenu Ramazan ne bi trebali jesti, piti niti pušiti na javnim mjestima, osim u hotelima. Kao i u drugim muslimanskim zemljama, korištenje droga i drugih opijata strogo je zabranjena.

**Novčana jedinica:** emiratski dirham (AED) vezan je za dolar i uvijek je 1 USD = 3,67 AED (1 AED = 1,9 kn). Sve cijene su u AED, ali može se plaćati u dolarima i eurima. Uvijek je bolje plaćati u lokalnoj valuti. Novac je najbolje mijenjati u ovlaštenim mjenjačnicama. Kreditnim karticama možete plaćati na svim mjestima.

**Cijena prijevoza taksijem:** start 5 AED, svaki prijeđeni kilometar je 2 AED.

Važno: zabranjena konzumacija hrane i pića u vozilima javnog prijevoza.

**Klima:** vruća pustinjska. U razdoblju od studenog do ožujka, dani su ugodni i sunčani. Prosječna dnevna temperatura kreće se oko 26°C. Noći su hladne s prosječnom temperaturom od oko 15°C. Period od travnja do listopada karakteriziraju vrlo visoke temperature (oko 40°C) i visoka vlažnost zraka. Moguće su pješčane oluje. Kiši rijetko, najčešće zimi. Temperatura mora kreće se od 26 do 29°C

**Električni napon 220V**, ali potreban je adapter (kao u Velikoj Britaniji).

**Pozivni broj za UAE:** +971

**Odjeća:** preporučuje se lagana lanena i pamučna ljetna odjeća i udobna obuća. Kratke hlače i kratki rukavi za žene su dozvoljeni, ali je potrebno voditi računa da odjeća nije provokativna. Muškarci se isto tako ne bi smjeli pojavljivati u javnosti bez majice, osim na plaži.

**Hrana i piće:** Zastupljena je internacionalna kuhinja, prevladava arapska. Tipična jela: shawarma - janjetina ili piletina s povrćem, zamotano u roti, arapski kruh; falafel - pržene okruglice od slanutka i začina, humus - namaz od slanutka, tabbouleh - libanonska salata od peršina, bulgura, rajčice i luka sa začinama. Popularni su i plodovi mora i meso s roštilja. **Voda nije pitka.** Preporučamo piti isključivo flaširanu vodu. **Alkohol** se služi isključivo u hotelskim restoranima i barovima s posebnom dozvolom. U restoranima izvan hotela nije dozvoljeno služenje alkoholnih pića.

**Radno vrijeme trgovina:** uglavnom rade od 10 do 13 sati i od 16 do 22 sata, a mnogi su zatvoreni petkom. Veliki trgovački centri otvoreni su svakodnevno od 11:00 sati do ponoći.